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都心で働くオフィスワーカーの環境意識

● 環境保護に高い関心。オフィスビルに求められる環境配慮

● オフィスビルの環境保護施策、オフィスワーカーは「緑化」を支持
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■「2007年度 ヒルズオフィスライフ調査」要項 

【問合せ先】
 森ビル株式会社
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■性別

男性 女性

六本木 51.5 48.5

アーク 46.3 53.7

愛宕 53.8 46.2

(%)

■年齢

20代 30代 40代 50代 60代以上

六本木 37.2 47.2 13.7 1.9 0.0

アーク 20.9 53.7 21.3 4.1 0.0

愛宕 15.1 47.8 27.4 8.1 1.6

(%)
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１.オフィスワーカーの環境保護に対する関心

● オフィスワーカーの約8割が「環境保護に関心あり」

● オフィスワーカーの約9割が「環境に配慮したオフィスビルで働きたい」
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表1. 日頃環境に配慮して個人的に実践していること
     (上位5項目)

【環境保護に対する高い関心】(図1)

【環境に配慮したオフィスビルに対する高い就業意向】(図2)
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図1. 環境保護に対する関心の有無 図2. 環境に配慮したオフィスビルでの就業意向
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\gWXRd%ó¤1ë$MYVI働く場であるオフィスビルに対する環境保護への要望が高

いことが分かる。
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順位 コメント分類 件数 割合

1 ゴミの分別・削減、リサイクルに関するコメント 266件 66%

2 省エネ(節電、節水、空調の温度設定等）に関するコメント 117件 29%

3 マイカップ、マイバック、マイ箸等の持参に関するコメント 71件 17%

4 移動手段に関するコメント（公共交通機関の利用、徒歩等） 24件 6%

5 環境にやさしい洗剤使用等に関するコメント 10件 2%

（総回答件数　406件）
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２.オフィスビルにおける環境保護施策として有意義な取り組み

● オフィスビルの環境保護の取り組みとして最も有意義なのは「緑化」
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なっており(図4)、幅広く支持されている施策と言える。
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図3. オフィスビルにおける環境保護施策として最も意義があると考えられる取り組み (N=736)
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図4. オフィスビルにおける環境保護施策として最も意義があると考えられる取り組み(性別/年代別)
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